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• 60% das empresas afirmaram integrar questões ASG 
em seus planejamentos estratégicos 
 

• 34% das empresas afirmaram incluir critérios ASG nos 
processos de subscrição de riscos, 21% por meio da 
inclusão de questões ASG nas políticas gerais de 
subscrição de riscos da organização e 13% por meio de 
uma política específica para tratamento das questões 
ASG na subscrição de riscos 
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• 32% das empresas afirmaram incluir questões ASG em sua 
política de investimentos (gestão própria ou gerida por 
terceiros) 

 
• 45% das empresas afirmaram que analistas e gestores da 

instituição passaram por treinamentos relacionados a temas 
ASG em 2018 

 
• 68% das empresas afirmaram que realizam pesquisas de 

satisfação com seus clientes, com 55% delas afirmando que 
avaliam também a satisfação com os canais de distribuição ou 
parceiros comerciais 
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• 60% das empresas afirmaram que a opinião do cliente é 
considerada no desenvolvimento de novos produtos 

 
 
• 34% das empresas declararam considerar os aspectos 

ASG nos processos de seleção e homologação de 
fornecedores 

 



Relatório de Sustentabilidade do Setor de Seguros – 2018 

Empresas participantes 
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Acesse o Relatório completo em: 

ou em cnseg.org.br 


